

《大学生欲捐奖学金帮贫困生》追踪▶▶

# 14岁女孩成为受捐对象

## 侯典才送去两千元爱心款和励志图书

本报3月24日讯(记者 李涛)本报3月20日B01和B03版刊发《大学生欲捐奖学金帮贫困生》，讲述山东经贸职业学院会计学院大二学生侯典才贷款上学仍想用国家励志奖学金资助一名贫困生的事迹。23日，在学校相关老师领导陪同下，侯典才将爱心款和两本励志书籍送到了捐助对象杨惠清手中。

今年读初中二年级的杨惠清家是青州市高柳镇河北杨村，去年六月份她三岁的弟弟被确诊白血病，让这个幸福和睦的家庭一下子陷入困境。在得知父母与弟弟配型失败后，杨惠清主动要求为弟弟进行骨髓移植。去年寒假放假后，杨惠清独自乘坐火车赶到青医附院，在家人的陪同下做了骨髓移植配型。2月25日，医院传来好消息，姐弟俩配型成功。

目前杨惠清的弟弟杨皓杰继续在医院化疗，医疗费已经花去30余万元，进行骨髓移植手术还需要50万元左右。高额的医疗费，让这个农村家庭陷入困境。为了给弟弟赚手术费，年仅14岁的杨惠清想要放弃学业到社会上打工。本报3月11日刊发《3岁男孩患白血病，14岁姐姐欲捐骨髓》对此进行过报道。

了解到杨惠清的相关情况后，经过一番考虑，侯典才决定帮助杨惠清。23日中午时分，在学校相关领导老师的陪同下，侯典才来到杨惠清家，将两千元爱心款和两本精心挑选的图书交到杨



侯典才给受助对象送去爱心款和书籍。

惠清手中。与此同时，山东经贸职业学院还为杨惠清一家人带来了花生油、鸡蛋、牛奶等生活用品。

“我也是在农村长大的，现在还是个学生，物质上对你的支持有限；希望这两本书能够给你带来精神上的支持与鼓舞。”面对哭红眼的杨惠清，侯典才安慰杨惠清让其先好好学习，坚持完成学业，医疗费的事情慢慢想办法。

记者看到，侯典才赠送的两本书是《假如给我三天光明》、《宽容》。侯典才表示，杨惠清现在的情况既需要物质上的支持，更需要精

神方面的支撑，所以他购买了这两本励志书籍，希望杨惠清能坚持下来。

整个交谈过程中，杨惠清不停地擦拭双眼，不断地道谢。杨惠清的奶奶一度哽咽，对好心人的捐助非常感谢。杨惠清的奶奶表示会坚持让孩子完成学业，同时努力赚取医疗费为孩子进行骨髓移植。

侯典才告诉记者，他是在农村长大的，身边有很多小孩因为交不起学费或者遭遇家庭变故而中途辍学，小小年纪就外出打工，“我知道那种滋味，非常不容易。”

## 送快递不锁车，货物随车被偷

### 7000多元的货物得快递员自己赔

本报3月24日讯(记者 赵磊)很多快递员在送快递时为了赶时间，很多时候都不锁车直接去送件。24日，记者获悉，就因为这样，有一名快递员丢失了一辆送快递的三轮车，里面的快递货物价值7000多元。这些钱，快递公司称需由他自己赔。

23岁的小李是中通快递的一名快递员，19日下午2点左右，他骑着电动三轮车拉着货物出门配送。在给其中一位顾客送货时，他将三轮车放在了潍城区胜利西街中百家电城的自行车停放处。因为赶时间，小李并没有将车上锁。就在上门送快递短短的几分钟内，没有上锁的三轮车被人偷走了。

这可急坏了小李，三轮车价值两千多元，里面的货物有二三十份，价值更高。情急之下，小李拨打了报警电话，潍城公安分局城关派出所民警赶到，并对失窃案情进行了解。

电动三轮车是中通快

递公司配发给小李的，购买时间是2011年10月份，价格为2800元。然而，据小李反映，这辆三轮车不是他没锁上，而是根本没有。

记者通过路口监控截图看到，骑走小李快递车的是一名50岁左右的男子。在骑上快递车后，他迅速沿着胜利街向西离去。目前，警方正在进一步追查。

24日，记者联系到了当事人小李。小李说，发生丢车事件之后，公司统计了一下丢失快递的价钱，总共是7000多元。经理称三轮车不用小李赔钱，但是丢失的货物需要小李自己赔付，7000多元对于刚刚工作一个月不到的小李来说，是一笔不小的费用。

“现在，很多快递员送快递时都不锁车，甚至不关车门，都是觉得几分钟就下来，安全方面就不是很注意。”小李觉得，通过这件事，应该提醒一下所有快递员，注意一下配送车的安全问题。

# 秋收·冬藏

# 春开窖

## 景芝古法酿制芝麻香

## 2013春天第一窖火爆藏购中!

自酿 自品 自得其乐  
私窖 私藏 私心自用



春开心动 春窖怡情

景芝·春开窖酒业有限公司  
订购热线:4606999 8889831

